

Egy befejezett projekt utószövege, néhány fényképpel kiegészítve

TÁMOP-3.3.14.A-12/1-2013-0103

Projekt címe: „Földünk és környezetünk védelmében – testvériskolai kapcsolat kialakítása”

2014 januárjától 2015 január 31-ig tartott a fenti elnevezésű nyertes pályázatunk. A testvériskolánk a **siroki**, Ország László nevét viselő alapfokú intézmény volt. Egy éven keresztül minden héten tartani kellett egy foglalkozást 25 tanulónak a tanítási órák után. Ez a feladat rám hárult. Létre kellett hozni egy honlapot, melyre *Inzsöl Napsugár* folyamatosan töltögette a fotókkal is dokumentált összefoglalókat. *Kovács Tünde* pedig vállalta a két iskolában történt események nem kevés papírmunkával járó adminisztrációs teendőit.

A heti foglalkozások 3 nagy témakört boncolgattak, így a társadalmi esélyegyenlőség, a testvériskola mindennapjainak megismerése és az önkéntesség 37 héten keresztül bőségesen adott megbeszélőnivalót. Természetesen ezek a foglalkozások nem száraz ismeretközlésre szorítkoztak, számtalan érdekes feladat, rajzolás, szórakoztató szerepjáték és konkrét munka jellemezte a csütörtököket.

A vegyes korosztályú kis csapat minden alkalommal igen jól érezte magát, a gyerekek még most is kérdezzék, mikor találkozunk újra.

A projekthez különleges zenei csemegék is tartoztak, így 10 minikoncert neves előadókkal (Gerendás Péter, Caramel és mások), továbbá egyhetes, ingyenes zánkai táborozás pörgős programokkal. A táborban *Kandáné Bócsi Judit és Nagyné Nagy Viktória* volt a segítőtársam.

Nagy barátságok születtek a testvériskola felkeresése és a közös üdülés ideje alatt, sok-sok felejthetetlen élménnyel, és két külsős ember feltétel nélküli szeretetével gazdagodtunk, ők *Petyi János* színművész és *Lutter Imre*.

Nagyon sokat tudnék erről az egy évről írni, elemezhetném a projekt hasznosságát, részletezhetném a programokat, sorolhatnám a nálunk fellépő művészek neveit, dicsekedhetnék a gyerekek meglepően komoly, vagy éppen vicces gondolataival. Ehelyett inkább a közös weboldal elérhetőségét írom le, szívből ajánlom minden érdeklődőnek: **www.barczsirok.hu**

Pappné Kórik Judit, foglalkozásokat vezető gyógypedagógus